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Unidos pelo progresso de Ocara

ATA DA 4º QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ.
Aos 13 (treze) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário
Vereador José Pires de Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe —Centro - Ocara CE. Na

Câmara Municipal de Vereadores de Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em

número de 11 (onze), conforme registro no livro de presenças, para a realização da 4º. Sessão
Ordinária de 2025. O Presidente da Câmara o Senhor Vereador Francisco Edemir Luciano de
Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua saudação inicial aos Vereadores e

aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em ato contínuo, o Presidente

desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da Mesa a fazer a chamada
nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença de todos. EVANDO
DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE

MOURA, JACÓ ROBERTO DA SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA

DA SILVA, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA MARCOS,

MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA. Constatado quórum

regimental legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para juntos entoarem o Hino
Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é fundamental para
os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana. Em nome do povo e com as
bênçãos de Deus para que possam desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o Senhor
Presidente deu início ao pequeno expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora Vereadora
Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das matérias
apresentadas. INDICAÇÃO Nº 013/2025. Do poder Legislativo de autoria do Vereador
Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir) Indica que seja Instalado ou construído
um Centro de Convivência da Pessoa Idosa, na Sede do Município. INDICAÇÃO Nº 014/2025. Do
poder Legislativo de autoria da Vereadora Maria Marlene da Silva F erreira (Marlene do
Carmendes) Indica que seja realizada Manutenção e Cobertura da quadra esportiva da Localidade
de Baixa Grande. PROJETO DE LEI Nº 005/2025. Do poder Executivo de autoria do Prefeito
Leonildo Peixoto Farias: Altera a redação do Art. 1º da Lei nº343/2002, de 27 de junho de 2002 e dá
outras providências. PROJETO DE LEI Nº 006/2025. De autoria do poder Executivo do Prefeito
Leonildo Peixoto Farias: Dispõe sobre uma folga anual remunerada para todos os servidores públicos
do município de Ocara-CE, no dia de seu aniversário natalício, na forma que menciona, e dá outras

providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025. De autoria da Mesa Diretora: Cria na
estrutura administrativa da câmara municipal de Ocara/CE os cargos de Provimento em Comissão de

Assessor da Procuradoria Especial da Mulher e Assessor Jurídico da Procuradoria Especial da Mulher, e dá

outras providências. Em seguida o senhor presidente faculto a palavra aos vereadores para
explanação das suas indicações que serão discutidas e votadas na próxima Sessão Ordinária. Em
seguida, deu início as explicações pessoais onde facultou a palavra aos vereadores tempo de 7
(sete) minutos: O vereador Flávio Henrique Almeida (Flavinho da Foveira) iniciou sua fala
cumprimentando o presidente, os demais vereadores e o público, com destaque para as mães de

filhos autistas. Ele se comprometeu a trabalhar em conjunto para resolver as dificuldades da
população. O mesmo mencionou a entrega dos boletos do Garantia Safra 2024-2025 e convidou
para o Encontro Agro, que ocorrerá na EEEP Maria Mosa da Silva, com o apoio de vários
parceiros. Falou também sobre as péssimas condições das estradas, especialmente nas regiões de
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Foveira, Seis Carnaúbas e Cristais, e a urgência em resolver essa questão para garantir o transporte
escolar. Ele abordou a questão do lixo, informando que o município está tomando providências,
embora o problema seja antigo. Flávinho também cobrou ações para limpar os postos de saúde e
destacou a necessidade de trâmites legais para as resoluções. Por fim, reafirmou seu compromisso
com a população, garantindo que continuará ouvindo e buscando soluções para as demandas do
município, embora reconheça que alguns problemas exigem tempo para serem solucionados. O
vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó do Sereno) iniciou sua fala expressando pesar pela perda de
um ente querido da sua comunidade, Osmar Gomes (Caipora), vítima de um grave acidente. Ele
se solidarizou com a família e pediu conforto para todos que estão sofrendo com a dor dessa
perda. Ele também comentou sobre uma visita de Glauve Maia, o mesmo trouxe um técnico
especializado para avaliar a grama do estádio, que havia sido danificada pela gestão anterior. Jacó
afirmou que a grama será renovada e garantiu que a reabertura do estádio está por vir, com planos
de melhorias como iluminação e arquibancadas para proporcionar mais conforto ao público
durante os jogos. O vereador Lindomar Marcos Pereira (Domar da Serraria) iniciou sua fala
agradecendo a Deus e ao público presente. Em seguida, lamentou a perda de Osmar Gomes, uma
figura muito querida na região. O vereador também fez uma cobrança sobre os ofícios que havia
enviado à Secretaria de Infraestrutura, que até então não haviam sido respondidos, apesar de já ter
se passados quase um mês. Ele destacou a urgência da situação, mencionando que a quadra
invernosa está chegando e que a população está cobrando uma resposta sobre as obras solicitadas.
Finalizou sua fala reforçando a importância de que o Governo responda aos pedidos feitos, que
são demandas da população, e desejou um bom fim de semana a todos. O vereador José Edinaldo
Bandeira da Silva (Abençoado) iniciou sua fala cumprimentando os colegas vereadores, o
presidente da Câmara e os ouvintes, inclusive aqueles que o assistem pelas redes sociais. Em
seguida, fez uma indicação para a reforma do Campo Society localizado na Vila São Miguel,
próximo ao Colégio Francisco Correia Rodrigues. Ele sugeriu a ampliação do campo, adequando-
o para a prática de futebol, vôlei e futebol de areia, além da instalação de alambrados e rede de
proteção para garantir segurança. Também solicitou a implantação de iluminação para uso noturno
e o nivelamento do piso com areia específica para esportes de areia, visando melhorar o
desempenho e conforto dos atletas. O vereador destacou a importância da reforma, especialmente
para os alunos da Escola Francisco Correia Rodrigues, que utilizam o campo grande da Vila São
Miguel para a prática de educação física. Finalizou agradecendo a todos e desejando um bom
dia. O vereador Raimundo Filho (Raimundo Lamboca) iniciou sua fala saudando os presentes e
mencionou sua preocupação com a falta de projetos para a agricultura em Ocara. Ele relatou uma
reunião recente sobre programas para os agricultores, destacando o aumento das horas de serviço
gratuito para a agricultura, de 2.500 (dois mil e quinhentos) para 4.000 (quatro mil) horas, mas
alertou sobre os desafios de projetos gratuitos. Lembrou também de sua experiência como
secretário, com tentativas frustradas de implementar o programa Mais Pecuária Brasil e o Prospera
Brasil. Enfatizou a importância do apoio aos pequenos agricultores e da diversificação da
produção, como a criação de galinhas, milho e peixes. Raimundo destacou o resgate da cultura do
algodão e mencionou o sucesso do Cadastro Ambiental Rural, que é obrigatório para os
agricultores. Ele finalizou reforçando a relevância da agricultura no município, com 70% (setenta
por cento) da economia voltada para o setor, e se comprometeu a seguir trabalhando para melhorar
a área. O vereador Marcondes Barboza iniciou sua fala se solidarizando com a família de Osmar
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Gomes (Caipora), destacando sua morte repentina. Em seguida, abordou a iluminação pública,
informando que a prefeitura pode comprar materiais sem licitação, o que ajudaria a resolver o
problema das luzes queimadas na sede. Falou também sobre o piso salarial dos professores, que
precisa ser aprovado na Câmara para ser retroativo a janeiro, destacando a urgência para evitar
custos maiores. Em relação à agricultura, mencionou a falta de recursos federais e estaduais e a
dificuldade em encontrar mão de obra na sede, onde muitas pessoas preferem depender de
programas assistenciais, o que prejudica o setor agrícola. Finalizou agradecendo e desejando um
bom dia a todos. A vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira (Marlene do Carmendes) iniciou
sua fala cumprimentando todos presentes, incluindo o presidente da câmara, o professor Demir, e
os demais vereadores. Ela também fez um cumprimento especial aos que assistem pelas redes
sociais e ao programa do Rochinha, que a estava apoiando com a cobertura. Marlene expressou
seu apoio às mães e às crianças autistas, reforçando que estará disponível para ajudar no que for
necessário, finalizando com votos de um excelente dia a todos e agradecimentos. O vereador
Evando Moreira pediu orações para pessoas do Juazeiro com problemas de saúde, como João
Felisberto e seu Manuel. Em seguida, destacou a dificuldade enfrentada pelos agricultores para
obter a CAF, essencial para acessar benefícios, sugerindo a redução da burocracia nesse processo,
que gera altos custos e muitas viagens. Evando enfatizou a importância de apoiar os agricultores,
base da economia local, e a necessidade de projetos que favoreçam esse setor para impulsionar o
crescimento do município. Concluiu pedindo foco no desenvolvimento agrícola. O vereador Zé
Maria parabenizou a gestão e destacou a importância do encontro do dia 20 (vinte), mencionando
as empresas Campo Forte e Terra Fértil, que têm melhorado a produção local. Ele abordou o medo
de muitas pessoas em perder o Bolsa Família ao buscar um emprego formal, o que impede seu
crescimento. Zé Maria também falou sobre a dificuldade dos pequenos agricultores em acessar
recursos, sugerindo que mais oportunidades sejam criadas para eles. Concluiu agradecendo pela
colaboração do Banco do Brasil, Banco do Nordeste e outras entidades no apoio aos agricultores. O
vereador João Bosco Moura dos Santos destacou problemas nos programas de apoio à produção,
como o "hora de trator", que, embora importante, não tem sido bem aplicado, com muitos
beneficiários buscando apenas o comprovante sem gerar produção real. Ele mencionou a
dificuldade de encontrar trabalhadores dispostos a assumir responsabilidades, devido ao foco nos
benefícios sociais. João Bosco também criticou a burocracia nos processos para acessar programas
governamentais, como a CAF, e sugeriu facilitar o acesso dos cidadãos. Por fim, abordou a questão
da habilitação dos motoristas de ônibus, que precisam estar devidamente qualificados,
especialmente para garantir segurança no trabalho. O vereador Francisco Edemir Luciano de
Moura (Professor Demir) agradeceu a Deus e aos presentes. Comentou sobre a fragilidade da
iluminação pública no município, mencionando a falta de recursos e a burocracia do processo
licitatório, mas afirmou que a Secretaria de Infraestrutura está tomando providências. Abordou
também a questão das famílias com crianças autistas, destacando um projeto de lei para melhorar
o atendimento a essas famílias, com um recadastramento para melhor acompanhamento. Falou
sobre os critérios para a ordem de trator, ressaltando que a gestão é responsável por definir quem
tem direito, e mencionou a importância do evento do agro, mas reforçou que a agricultura familiar
é a principal produtora no município. Concluiu convidando todos para o evento e prometeu discutir
com os vereadores sobre a participação. O senhor presidente informou que não havendo mais
nenhum vereador a usar da palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o
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pequeno e expediente e deu abertura ao grande expediente. O Senhor Presidente colocou em
discussão o PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 008/2025 do poder Legislativo de autoria do
Vereador Flávio Henrique Oliveira Almeida (Flavinho da Foveira) Indica a Secretaria
Municipal de Saúde que seja realizada a aquisição de poltronas para acompanhantes dos pacientes
internados no Hospital e Maternidade Francisco Raimundo Marcos —Bairro Prainha Ocara — CE.
O senhor presidente passou a palavra a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O vereador pediu
apoio aos colegas para um projeto que visa a compra urgente de poltronas para acompanhantes de
pacientes em hospitais. Durante uma visita ao Hospital de Ocara, ele constatou a dificuldade
enfrentada por acompanhantes que ficam em cadeiras de plástico durante a noite, sem conforto.
Flávio destacou a importância de melhorar essas condições e pediu o apoio dos vereadores para
pressionar o governo municipal e a Secretaria de Saúde a resolver o problema. O senhor presidente
tomou para si a palavra e informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto,
colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor
presidente colocou em discussão o PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 009/2025 do poder
Legislativo de autoria Vereador Flávio Henrique Oliveira Almeida Indica a Reabertura dos
Postos dos Correios e a abertura de dois Novos Postos dos Correios nas Localidades especificas
de abrangência do Distrito de Curupira neste município de Ocara. O senhor presidente passou a
palavra a palavra ao vereador Flavinho da Foveira. O mesmo destacou a urgência de reabrir e criar
postos de correios em várias áreas do município, como Foveira, Seis Carnaúbas e outras regiões
distantes. Ele mencionou a dificuldade de moradores, como os da Foveira, Lagoa da Areia e
Cristais, que precisam viajar longas distâncias para acessar os serviços postais. Flávio pediu a
reabertura dos postos antigos da Lagoa do Velho, Jurema e Curupira e solicitou a criação de novos
pontos de apoio na Foveira e Seis Carnaúbas. Ressaltou a importância de garantir o acesso rápido
a correspondências essenciais, evitando problemas para as famílias. Ele pediu apoio dos colegas e
prometeu conversar com o gestor para acelerar amedida. O senhor presidente tomou para si a
palavra e informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em
votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente
colocou em discussão o PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 010/2025 do poder Legislativo de
autoria do Vereador José Maria Dantas (Zé Maria) indica que seja realizada a reforma da
Cobertura da Quadra Poliesportiva e a construção do muro da quadra, Escola Maria de Lourdes
Cosme situada na Avenida Antônio Cosme Alves na Localidade de Jurema dos Vieiras, no Distrito
de Curupira, neste Município de Ocara — CE. O senhor presidente passou a palavra a palavra ao
vereador Zé Maria. O vereador fez um pronunciamento reforçando um pedido que já havia feito
anteriormente, solicitando apoio dos colegas vereadores, do Secretário de Educação e do Prefeito
para resolver uma situação urgente na localidade de Jurema Dos Vieiras. Ele destacou que a
construção de um muro é necessária devido ao fato de o vizinho criar ovelhas, e essas animais
frequentemente invadirem a quadra. Além disso, o telhado do local está danificado, com telhas
soltas, o que representa um risco de acidentes. O vereador agradeceu a oportunidade e a
compreensão dos colegas. O senhor presidente tomou para si a palavra e informou que não
havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico.
Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão o
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 011/2025 do poder Legislativo de autoria do Vereador Jacó
Roberto Da Silva (Jacó do Sereno) indica que seja construída uma Praça na Localidade de Vila
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São Miguel - Distrito Sereno, neste Município de Ocara —CE. O senhor presidente passou a
palavra a palavra ao vereador Jacó do Sereno. O vereador ressaltou a importância da nova praça
para a Vila São Miguel, que vai beneficiar a cultura local e as crianças. Propôs que, futuramente,
seja construída uma área de lazer infantil. Ele também sugeriu que a praça seja nomeada em
homenagem a Zé do Tonho, pai de sua amiga Alcineide Freire (Alcinha) ex-vereadora, ex-vereador
e figura importante da comunidade. Jacó pediu apoio dos colegas para aprovar a criação da praça,
destacando que a localidade merece esse benefício. O senhor presidente tomou para si a palavra e
informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo
painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em
discussão o PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 012/2025 do poder Legislativo de autoria do
Vereador Francisco Edemir Luciano Moura (Professor Demir) Indica que seja criado no
calendário oficial do Município de Ocara/CE, O "Dia da Pega de Boi no Mato e Cavalgada”, que
se realiza no segundo domingo do mês de agosto, bem como que seja regulamentada essa tradição
como prática esportiva e cultural. O senhor presidente passou a palavra a palavra ao vereador
Flavinho da Foveira. O mesmo parabeniza o presidente pelo projeto que visa reconhecer a prática
de pega de boi como atividade cultural no município. Ele destaca a importância da tradição,
especialmente na região do Borges, e a necessidade de valorizar os vaqueiros, que participam de
competições em outros municípios. Flávio ressalta que o apoio à categoria fortalecerá a cultura
local e pede que a nova gestão valorize ainda mais essa tradição, que já é reconhecida em outros
municípios do Ceará. Ele encerra parabenizando o vereador e expressando apoio ao projeto. O
senhor presidente passou a palavra a palavra ao vereador Raimundo Lamboca. O mesmo
parabenizou os projetos do Legislativo e Executivo, destacando a importância para a população de
Ocara. Elogiou o projeto do Presidente sobre a cultura da pega do boi, lembrando das dificuldades
iniciais e da evolução do evento. Ressaltou a importância de garantir o bem-estar animal. Também
mencionou o torneio de futsal feminino em Novo Horizonte, um dos maiores do Ceará, com fins
beneficentes e grande público, e disse que será incluído no calendário cultural do município.
Finalizou parabenizando o Presidente pela iniciativa. O presidente tomou a palavra para si mesmo.
O mesmo destacou a importância de incluir a cultura da pega de boi no calendário cultural de
Ocara e do Ceará, ressaltando a tradição de 25 (vinte e cinco) anos no município. Ele enfatizou
que, além da diversão, o evento é uma prática cultural e esportiva, e que as discussões sobre o
bem-estar animal serão abordadas posteriormente. O senhor presidente informou que não havendo
mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico.
Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão a
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 011/2025 DE 24/01 2025 de autoria da
Mesa Diretora Altera o artigo 28 da lei orgânica do município de Ocara/CE, na forma que indica,
e dá outras providências. Parecer da comissão de Justiça, Legislação e Redação Final. O senhor
presidente tomou a palavra para si mesmo. Omesmo explicou que, conforme a lei orgânica, apenas
os membros da mesa diretora estavam isentos das comissões, o que causaria repetições com os 11
(onze) vereadores. Após consulta jurídica, propôs isentar apenas o presidente e o vice-presidente,
incluindo a vereadora Marlene e o vereador Jacó, visando uma alteração na emenda orgânica. O
senhor presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto,
colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor
presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 005/2025 Do poder Executivo de
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autoria do Prefeito Leonildo Peixoto Farias: Altera a redação do Art. 1º da lei nº343/2002, de 27 de
junho de 2002 e dá outras providências. O senhor presidente passou a palavra a palavra ao vereador
Flavinho da Foveira. O mesmo fala sobre dois projetos do Executivo. O primeiro regulamenta os
servidores de serviços gerais, agora reconhecidos oficialmente pela Lei, ao lado das merendeiras,
garantindo a eles direitos como o reconhecimento de dificuldades de acesso ao trabalho. O segundo
concede aos servidores da educação o direito a uma folga no dia de seu aniversário, sem impacto
na remuneração. Ele parabeniza o prefeito e o secretário de Educação pela iniciativa, destacando
a importância de valorizar os servidores e pede apoio dos vereadores para a aprovação das leis. O
senhor presidente passou a palavra ao vereador Abençoado para a leitura do Parecer de sua
relatoria, o mesmo convidou o vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó do Sereno) e o vereador
Marcondes Barboza Marcos (Marcondes Barboza) para se manifestarem ao voto do mesmo. O
vereador Marcondes Barboza e o vereador Jacó do Sereno votaram com o relator. O senhor
presidente tomou para si a palavra e informou que não havendo mais nenhum vereador para
discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O senhor presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 006/2025. De
autoria do poder Executivo Leonildo Peixoto Farias: DISPÕE SOBRE UMA FOLGA ANUAL
REMUNERADA PARA TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE OCARA-CE, NO
DIA DE SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, NA FORMA QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. O senhor presidente tomou para si a palavra e informou que não havendo mais
nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por
todos os vereadores presentes. O senhor presidente colocou em discussão o PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 002/2025. De autoria da Mesa Diretora: Cria na estrutura administrativa da
câmara municipal de Ocara/CE os cargos de Provimento em Comissão de Assessor da Procuradoria
Especial da Mulher e Assessor Jurídico da Procuradoria Especial da Mulher, e dá outras providências. O
senhor presidente tomou a palavra para si mesmo e destacou que a vereadora Marlene é a representante
legal da procuradoria, e que, na sessão passada, foi apresentada uma resolução. Hoje, essa
resolução será colocada para apreciação do plenário. O objetivo é oferecer apoio jurídico às
mulheres do município que precisem de serviços da câmara. A vereadora Marlene, juntamente
com a equipe de assessor jurídico e um assessor especial, será responsável pelo acompanhamento
dessa procuradoria. O senhor presidente e informou que não havendo mais nenhum vereador para
discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura, finalizou o expediente tendo
cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador inscrito encerrou a
sessão, o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão
desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 20 (vinte) do mês de fevereiro de 2025, quinta-feira, às
09h00 (nove horas), e local plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de
todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será
lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara, Estado do Ceará.
E para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente
ata, que depois de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada
por todos osVereadores presentes.
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UNIDOS PELO PROGRESSO DEOCARA

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 23 de janeiro de 2025.

Francisco Edemir Luciano
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| mas
Jacó Roberto da Silva - PSB Flávio Heffique Oliveira Almeida- PSB
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João Bosco Moura dos Santos - PP
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